



В Тюмени продлили арест обвиняемому в убийстве врача

10 апреля 2018, 17:38



Калининский районный суд в Тюмени продлил арест Михаилу Рязанову, обвиняемому в убийстве врача-уролога ОКБ №2 Виталия Савчука, сообщает URA.RU.

Медик был убит 5 декабря 2017 года. Рязанов скрылся с места преступления, но вскоре его задержали.

Как [выяснилось](#), он испытывал личную неприязнь к жертве на почве ревности.

В СК России по Тюменской области [заявили](#), что срок содержания Рязанова под стражей продлён до конца сентября.

Ранее Inforeactor [сообщал](#), что житель Санкт-Петербурга ударил медсестру.

Ошибка в тексте? Выделите её и нажмите «Ctrl + Enter»

✓ Нравится

Поделиться

Нравится вам и еще 1 млн.



Подписывайтесь [на наш Telegram](#), чтобы быть в курсе важных новостей.

В России

Врач

Новости России

Регионы

Россия

Следственный комитет (СК)

Суд

Тюменская область

Убийство

Общество

Яндекс Дзен



Ночь длинных "Томагавков". Авиацию САА срочно перебазируют под зонтик российской ПВО-ПРО

ВОЕННОЕ ОБОЗР...  



Израильская атака на сирийскую авиабазу Т-4 продемонстрировала удивительные вещи

РИАП "АПРАЛ"  



На помощь Асаду спешат российские танки и "наемники"

НЕЗАВИСИМАЯ Г...  



Во
че
во
Ту
РБ

Разговор

 [Вход](#)



Добавить первый комментарий...

[Условия](#) · [Конфиденциальность](#)

 [Добавьте Spot.IM к своему сайту](#) ·

Лента новостей

Картина дня

05:58

Абэ не считает, что Япония торопится провести встречу на высшем уровне с КНДР

05:35

Источник: в результате инцидента с вертолётом Ми-8 в Хабаровске погибли шесть человек

05:21

В результате жёсткой посадки вертолёта в Хабаровске пострадали несколько человек

05:04

Власти Панамы запретили полёты авиакомпаний Венесуэлы в стране

04:44

СМИ: Трамп планирует досрочно прекратить расследование Мюллера по России в 2017

СМИ: Трамп планировал досрочно прекратить расследование мюллера по России в 2017 году

04:26

Мадуро принял решение отказаться от участия в Саммите Америк

04:07

В Болгарии умер композитор Тончо Русев

03:49

СМИ: Мэй не согласилась на предложение Трампа нанести совместный удар по Сирии

03:32

Источник: на юго-западе Москвы произошло ДТП с участием 10 автомобилей

03:14

СМИ сообщили, какое оружие Россия и США могут применить в случае инцидентов в Сирии

02:54

В Генпрокуратуре рассказали о нарушениях чиновниками антикоррупционного законодательства

02:36

Джаафари заявил, что сирийские власти не допустят повторения иракского сценария в стране

[Все новости](#)

English

Deutsch

Français

العربية

Español